Buna ziua
 
Ca urmare a discutiei noastre telefonice si e-mail va rog sa gasiti atasa cateva poze si descrierea cu cismeaua despre care am vorbit
Cismeaua are o inaltime de 180 cm si are patru fete cu o latimea de 50 cm fiecare. Este confectionata din marmura reconstituita ramforsata la greu cu plasa sudata si fibra de sticla. Fiecare fata are un design deosebit precazute cu sculpturi cu frunza de arcantus, un cap de leu foarte pronuntat din gura caruia curge apa intr-o scoica sculptata din acelasi material. In mijloc in partea de sus se gaseste o cupa sculptata din acelasi material care se imbina perfect cu celelalte piese care poate servi ca si vas de flori curgatoare sau o mica fantana arteziana sau poate fi prevazuta cu foc real pentru efect pe timp de noapte sau proiectare de lumina artificiala. Cismeaua are instalatia de apa si scurgere gata montata.
Pretul este 6500 lei aici la producator si undeva intre 9500 si 12000 transportata si montata in locatia dvs cu conditia sa fie adusa cobducta de apa potabila si scurgere exact in locul de montare.
Nota: Datorita faptului ca ati cerut o cismea si nu o fantana arteziana, bazinul din poze nu este inclus in pret. Pt cismea trebuie facilitat accesul exact langa ea, iar pentru fantana arteziana trebuie bazin. 
Va multumesc pentru interesul aratat pentru produsele noastre si asteptam un raspuns concret
 
Va multumim
Sam Carciu
0749778957
Samcarciu@yahoo.com
FB: Sam Smart Décor
La cerere, capul de leu poate fi o carte deschisa!
